

Situación Interna del País Expone Dr. Chávez Mena

El Canciller Dr. Fidel Chávez Mena realiza visita a Ecuador y Perú, dentro de la llamada diplomacia personal, con el objeto de mostrar la realidad interna del país y el problema centroamericano.

La visita a estos dos países, es atendiendo invitación oficial de esos gobiernos.

En la Cancillería informaron que estas visitas forman parte del plan de diplomacia directa encaminada a estrechar y fortalecer los vínculos ya existentes e incrementar los niveles de comprensión del fenómeno salvadoreño y de los esfuerzos que realiza el Gobierno para la consecución de la paz social, a través de un proceso de reformas socio-económicas y de democratización.

Así también, mostrar los esfuerzos encaminados a lograr la paz en la región,

que se encuentra amenazada por el incremento de las tensiones derivadas de la carrera armamentista, el tráfico de armas, la intervención extranjera y la amenaza de totalitarismo a los procesos democráticos.

A su llegada a Quito, el Dr. Chávez Mena será recibido hoy, por su colega Luis Valencia Rodríguez, con quien conversará ampliamente sobre temas de importancia bilateral y multilateral. También se reunirá con el Presidente de Ecuador, Dr. Osvaldo Hurtado Larrea, para conversar sobre asuntos de interés.

—Favor pase a la página 35.

Deben Ubicar Mejor los Kioscos Dice la SCIS

Los kioscos existen en todo el mundo y si los de la capital están mal colocados, que se emitan disposiciones para su correcta ubicación pide la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños SCIS.

Por medio de su comité gremial de kioscos, la SCIS, solicita a las autoridades competentes un tratado preferencial para las

personas que se ganan el sustento diario vendiendo en los tradicionales kioscos.

Agrega la SCIS que están muy preocupados por las recientes declaraciones de personas que sin meditar en las consecuencias inmediatas que acarrearía el cierre de más fuentes de trabajo y la

—Favor pase a la página 51.

Presentan Programas del Consejo de Vigilancia

Estudio y preparación de planes y programas que mejorarán las relaciones con los profesionales bajo su control y con las Asociaciones Profesionales, hace el Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría.

Dicho estudio comprende el desarrollo profesional; la colaboración de los profesionales inscritos y de las Asociaciones Profesionales; divulgación de resoluciones del Consejo, relacionadas con los aspectos técnicos y legales; acercamiento con las Universidades a efecto de conocer los planes y programas de estudio; acercamiento con otras instituciones del Estado que tienen funciones de control, dentro de las actividades en que se mueve la profesión contable.

NUEVOS MIEMBROS DEL CONSEJO Y SU ORGANIZACIÓN

De conformidad con el acuerdo N° 732, del 10 de junio del año en curso, publicado en el Diario Oficial

N° 123, Tomo 280, de fecha 4 de julio de 1983, fueron nombrados los miembros del Consejo, por un periodo de tres años, que vencerá el 25 de abril de 1986.

Los miembros del Consejo en su primera sesión de trabajo, quedaron organizados de la manera siguiente:

Miembros propietarios: Presidente, C.P.C. Ricardo Antonio Morales Estu-

—Favor pase a la página 39.

Temporada Sinfónica Inicia Viernes en INFRAMEN

“Escuchemos lo nuestro”, se titula el concierto de inauguración de la Temporada Sinfónica Juvenil, que comenzará el viernes 2 de septiembre, a las 10:00 a. m. en el gimnasio del INFRAMEN.

El evento estará a cargo de la Orquesta Sinfónica Tazumal, del Departamento

—Favor pase a la página 51.



EVENTO CULTURAL.— Dentro de las celebraciones previas del centenario de fundación del Museo Nacional “David J. Guzmán”, ayer actuó un grupo de danza folklórica de la Villa de Apaneca, con el baile “La danza de la garza”, de origen pipil. También hubo una exposición y venta de cestería tradicional.

Muyshondt: Pide a Nuevos Agrónomos Trabajar por Reactivación

El Ministro de Agricultura y Ganadería ingeniero Miguel Muyshondt Yúdice, al referirse a la misión de los nuevos 155 agrónomos que egresan de la ENA, dijo que deberán trabajar tesoneramente por lograr la reactivación del país.

Agregó: “Estos actos de la XXV Promoción ‘Roberto Alexander García Mejía’ nos permi-

te entregar a la patria 155 nuevos técnicos agrícolas, que se incorporan con capacidad y dinamismo, a la ardua tarea de luchar por el resurgimiento de una sociedad más justa, en un contexto de paz, trabajo y libertad”.

Dijo que es un imperativo la definición patriótica y nacionalista de contrarrestar los efectos de la

—Favor pase a la página 51.

CONARA Comienza sus Acciones en Occidente

SONSONATE.— La Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA), comenzará sus acciones en este departamento a favor de familias desplazadas y restaurar obras comunitarias destruidas por la guerrilla.

Integrarán la Comisión Departamental (CODERA), según informó el Cnel. Luis Alonso Amaya, coordinador de CONARA.

Se reunió con autoridades locales y clubes de ser-

vicios, para planificar la organización de la citada Comisión; y también para detallar sobre las acciones que desarrollarán en este departamento.

La restauración debe ser de todos los salvadoreños, dijo el Cnel. Amaya, y

Favor pase a la página 27.



AGRÓNOMO DEL AÑO.— Antenoche en el Hotel Sheraton, se efectuó la clausura de la semana cultural de SAENA. El titular del MAG, Ing. Miguel Muyshondt (derecha), entrega una placa al “Agrónomo del Año”, Ricardo Antonio Sandoval Calderón.

Gran Error Cometén los Diputados: Hugo Barrera

No aprobar la pena de muerte constituye quizá la mayor agresión que los diputados están haciéndole a todos los salvadoreños.

Así se expresa el señor Hugo Barrera diputado de ARENA por el Departamento de San Salvador, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Agrega: “Es necesario aprobar la pena de muerte por las circunstancias que está viviendo nuestro país, donde por causa de injerencia de ideologías extrañas, de corte totalitario, marxista-leninista, la moral de nuestra juventud, de los hombres y de muchas mujeres, se está deteriorando”.

“En las discusiones de la Asamblea se argumentó, tratando de justificar la conveniencia de la pena de muerte. Se supone que no tenerla, significa ser un país más culto y desarrollado”.

“Ese criterio, especialmente de la Democracia Cristiana, es una de las mentiras más grandes que se han expresado y constituye una de las mayores agresiones en contra de nuestra sociedad”.

“Todos estamos conscientes de que, el o no establecimiento de la pena de muerte, no cambiará en nada el grado cultural de nuestro pueblo”.

“Estos señores de la Democracia Cristiana pretenden hacer un Estado más moderno, según los términos por ellos usados, y están tratando de copiar determinaciones tomadas en otros países”.

Prosigue el Diputado: “Pero no se dan cuenta de que aquellos países no padecen las lacras sociales que nosotros padecemos en tiempos normales, y mucho menos las que nos azotan en estos momentos cruciales, cuando sufri-

mos tanto física como moralmente.

ACEPTA RECONSIDERACION

Dice Barrera: “Debe hacerse una reconsideración. Pienso que algunos de los partidos políticos que estuvieron a favor de la no existencia de la pena de

Favor pase a la página 27.

Curso Capacitación en M. Hacienda

Un Curso de Capacitación Docente para Instructores del Centro de Capacitación del Ministerio de Hacienda (CECAMH), se inaugurará hoy en el auditorio de esa Secretaría de Estado, con la participación de 30 personas. Su

Favor pase a la página 27.



DICTO CONFERENCIA.— El agrónomo René Clará Valencia, dictó una conferencia sobre “Mejoramiento de Sorgos en El Salvador”. Dijo que se está mejorando variedades de sorgos (maicillos), con mayor potencial de rendimiento para granos de consumo.



DEVELAN BUSTO.— Un busto del Capitán General Gerardo Barrios, fue develado ayer en la Residencial Gerardo Barrios, de esta capital, durante acto conmemorativo de la muerte del paladín. El acto fue organizado por la Sociedad de Señoras de esa comunidad. Con ellas, la reina de esa entidad.